
Формат A1x3

РП3

РП4

N
PE

РП5

ВВГнг(А)-LS-5(1х120), 3м

РП1 РП2 Wh5
5ТТ1...5ТТ3

Меркурий -

5(7,5)А 
-230 ART-03RN

200/5Wh4Wh3

3ТТ1...3ТТ3 Меркурий -

5(7,5)А 
-230 ART-03RN

100/5

Апарт. 6-9 эт.

Апарт. 2-5 эт.

PE

N
2В

~380/ 220В 50Гц; TN-S

1В

500А

QS1

DM6200

1ТТ4...1ТТ6
PW1

2ТТ4...2ТТ6

500/5

PW2

Wh1

2ТТ1...2ТТ31ТТ1...1ТТ3

QF1 QF2

INS500

500А

QS2
INS500

Мультиметр
DM6200

Мультиметр

ТТЭ-А

500/5
ТТЭ-А

500/5
ТТЭ-А

500/5
ТТЭ-А

QF3

С10А

iC60H
QF4

С10А

iC60H
HL* HL*

ВВГнг(А)-FRLS-5х120, 5м - Резервный ввод

ВВГнг(А)-FRLS-5х120, 5м - Рабочий ввод

~380/ 220В 50Гц; TN-S

1ВРУ7

Щит индивидуального исполнения

ВВГнг(А)-LS-5х35, 5м

N
PE

N
PE

1 
Э
Т
А
Ж

2
 Э
Т
А
Ж

3
 Э
Т
А
Ж

4
 Э
Т
А
Ж

5
 Э
Т
А
Ж

6
 Э
Т
А
Ж

7
 Э
Т
А
Ж

8
 Э
Т
А
Ж

9
 Э
Т
А
Ж

10
 Э
Т
А
Ж

11
 Э
Т
А
Ж

12
 Э
Т
А
Ж

13
 Э
Т
А
Ж

К
Р
О
В
Л
Я

-
1 
Э
Т
А
Ж

ШУЛ16О
Ру=2,0кВт

L2

L1

L3

L2

L1

L3

L2

L1

L3

L2

L1

L3

L1

ШУЛ16С
Ру=11,0кВт

ШУЛ17О
Ру=2,0кВт

ШУЛ17С
Ру=11,0кВт

1А1ЩА1
Ру=0,1кВт

ЩМ

Wh

ЩМ

Wh

ЩМ

Wh

ЩМ

Wh

ЩМ

Wh

ЩМ

Wh

ЩМ

Wh

см. схему 1.7ЩЭ2 (2 этаж)

ЩМ

5 шт.
Wh

10 шт.

см. схему 1.7ЩЭX (3-5 этажи)

см. схему 1.7ЩЭX (3-5 этажи)

см. схему 1.7ЩЭX (3-5 этажи)

см. схему 1.7ЩЭX (6-9 этажи)

см. схему 1.7ЩЭX (6-9 этажи)

см. схему 1.7ЩЭX (6-9 этажи)

см. схему 1.7ЩЭX (6-9 этажи)

10 шт.

10 шт.

10 шт.

10 шт.

10 шт.

10 шт.
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ф
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В
е
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 л
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ф
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L2

L1

L3

L2

L1

L3

L2

L1
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L1
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Р
а
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а
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1 
э
т
.

1.
7
Н
-
А
8
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В
В
Г
н
г
(А
)-
L
S
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х
1,
5

2.2А8

L
=
2
4
0
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Г
н
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L
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х
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=
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А
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В
Г
н
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L
S
 2
х
1,
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L
=
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2.2А9

1.
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Н
-
А
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В
Г
н
г
(А
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L
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х
1,
5

L
=
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0
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А
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Г
н
г
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х
1,
5
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L
=
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0
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7
Н
-
А
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В
В
Г
н
г
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)-
L
S
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х
1,
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=
2
0
2
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2.2А3

1.
7
Н
-
А
4
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В
В
Г
н
г
(А
)-
L
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х
1,
5
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L
=
2
6
5
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1.
7
Н
-
А
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В
В
Г
н
г
(А
)-
L
S
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х
1,
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L
=
2
6
0
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1.
7
Н
-
А
6
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В
В
Г
н
г
(А
)-
L
S
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х
1,
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2.2А6

L
=
2
5
3
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1.
7
Н
-
А
7
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В
В
Г
н
г
(А
)-
L
S
 2
х
1,
5

2.2А7

L
=
2
4
6
м

2.2А10

1.
7
Н
-
А
1-
1,
 В
В
Г
н
г
(А
)-
L
S
 2
х
1,
5

L
=
10
м

2.2А1-1

Р
а
б
о
ч
е
е
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св
е
щ
е
н
и
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Э
л
. 
щ
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т
о
в
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А
в
а
р
и
й
н
о
е
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св
е
щ
е
н
и
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.

Э
л
. 
щ
и
т
о
в
а
я

ШУЛ18О
Ру=2,0кВт

ШУЛ18С
Ру=17,8кВт Ру=2,2кВт Ру=2,2кВт Ру=4,0кВт Ру=2,2кВт Ру=5,5кВт Ру=5,5кВт Ру=2,5кВт Ру=22,5кВт Ру=22,0кВт Ру=2,2кВт Ру=30,0кВт
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Ш
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У
ст
р
о
й
ст
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р
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ф
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о
д
ы
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л
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и
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2
Ш
У
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Ш
к
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о
д
ы
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л
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Ш
к
а
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о
д
ы
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и
л
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Ш
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д
ы
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и
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н
и
я
 п
р
о
т
и
в
о
д
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н
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л
я
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и
е
й
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Ш
У
Э
-
А
П
2
/
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Д
У
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Ш
к
а
ф
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п
р
а
в
л
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н
и
я
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р
о
т
и
в
о
д
ы
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в
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н
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и
л
я
ц
и
е
й
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2
Ш
У
Э
-
А
П
2
/
Д
У
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П
о
д
к
л
ю
ч
е
н
и
я
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и
т
а
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П
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М
о
д
у
л
и
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п
р
а
в
л
е
н
и
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п
р
о
т
и
в
о
п
о
ж
а
р
н
ы
м
и
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л
а
п
а
н
а
м
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КОМ2

Pу=1,0кВт

КС2ЩУ1
Ру=5,5кВт

КС2ЩУ2
Ру=3,5кВт

L2

L1

L3

L2

L1

L3

L2

L1

L3

L2

L1

L3

L1
У2

Pу=0,2кВт

-
2
 Э
Т
А
Ж

1.
7
Н
-
Г
р
.7
-
3
, 
В
В
Г
н
г
(А

)-
L
S
, 
3
x
2
,5

L
p
=
7
5
м
, 
Δ
U
=
1,
2
8
%
, 
L
ф
=
10
7
м

1.
7
Н
-
Г
р
.7
-
2
, 
В
В
Г
н
г
(А

)-
L
S
, 
3
x
2
,5

L
p
=
7
5
м
, 
Δ
U
=
1,
2
8
%
, 
L
ф
=
10
7
м

Ру=1,3 кВт

Т
Е
Х
.К
А
Н
А
Л

L3 L3

QF1 QF2

АВР
М М

Рабочий режим
Рабочий режим

Рабочий режим (ЗИМА) Пожарный режим Рабочий режим (ЗИМА) Пожарный режим Рабочий режим (ЗИМА) Пожарный режим

1 
Э
Т
А
Ж

2
 Э
Т
А
Ж

3
 Э
Т
А
Ж

4
 Э
Т
А
Ж

5
 Э
Т
А
Ж

6
 Э
Т
А
Ж

7
 Э
Т
А
Ж

8
 Э
Т
А
Ж

9
 Э
Т
А
Ж

10
 Э
Т
А
Ж

11
 Э
Т
А
Ж

12
 Э
Т
А
Ж

13
 Э
Т
А
Ж

К
Р
О
В
Л
Я

-
1 
Э
Т
А
Ж

-
2
 Э
Т
А
Ж

Т
Е
Х
.К
А
Н
А
Л

5QS1
INS250
250А

4QS1
INS100
100А

3QS1
INS100
100А

ВВГнг(А)-FRLS-3(1х120), 3м

Р
е
м
о
н
т
н
а
я
 р
о
з
е
т
к
а

э
л
е
к
т
р
о
щ
и
т
о
в
о
й

Py=33,0 кВт Py=33,0 кВт

Pp=24,2 кВт Pp=16,8 кВт

Sp=28,3 кВА Sp=18,6 кВА

Ip=43,0 Ip=28,3 А

соsϕ=0,85 соsϕ=0,9

Pp=(14,6х28+17,1х7)х0,212=112кВт

Sp=120,5 кВА

Ip=183,3

соsϕ=0,93

Pp=(14,6х32+17,1х8)х0,2=120,8кВт

Sp=129,9 кВА

Ip=197,6

соsϕ=0,93

Py=138,9 кВт Py=138,9 кВт

Pp=30,6 кВт Pp=136,9 кВт

Sp=40,3 кВА Sp=161,4 кВА

Ip=61,3 Ip=245,5 А

соsϕ=0,76 соsϕ=0,85

Py=29 кВт Py=29 кВт

Pp=22,2 кВт Pp=2,4 кВт

Sp=33,8 кВА Sp=3,4 кВА

Ip=51,4 Ip=5,1 А

соsϕ=0,66 соsϕ=0,7

32х5мм

32х5мм

32х5мм

1ГРЩ2-1ВРУ7.1 1ГРЩ2-1ВРУ7.2

Примечания к схеме :

1) В группах аварийного освещения , управляемых контактором ,

применяются :

- при однофазной сети питания четырехжильный кабель , где одна из

жил является фазой контроля напряжения в сети ;

-  при трехфазной сети питания пятижильный кабель + трехжильный

кабель, где трехжильный кабель содержит фазы контроля напряжения в

сети, а пятижильный кабель является питающим кабелем .

Оба фазных кабеля , подключаемых к светильнику , должны питаться от

одной фазы .

2) 2.2А1-1-2.2А19 - устройство дистанционного тестирования и

управления аварийным освещением TELEMANDO.

Примечания для завода-изготовителя :

1. Вводно-распределительное устройство (ВРУ ) выполнить с

применением оборудования Schneider electric.

2. Счетчики установить в запираемый отсек ВРУ .

3. Степень защиты ВРУ - IP31.

4. В состав ВРУ входят :

РП 1, РП2 - фидерные выключатели и технический учет ;

РП3 - фидерные выключатели пожарной нагрузки (панель красного

цвета);

АВР - панель АВР ;

1В - ввод 1-й секции и технический учет ;

2В - ввод 2-й секции и технический учет ;

5. Ввод кабелей снизу , вывод сверху .

6. Материал шин - медь. В случае необходимости возможно

увеличение сечения шин .

7. Панель ППУ (РП3) должна иметь боковые стенки для

противопожарной защиты , установленной в них аппаратуры .

Толщина стенок должна устанавливаться в конструкторской

документации .

8. Отключение общеобменной вентиляции при пожаре

предусмотрено в щитах управления ЩУ .

  * - выполнить освещение в каждой панели ВРУ .

 ** - см. схему управления .

Основные сокращения , принятые на чертеже :

1. эт. - этаж

2. ВТЗ- воздушно-тепловая завеса

3. ШУЛ- шкаф управления лифтом .

4. ЩЭО - щит электрообогрева
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 Прим.**- см. схему управления.

Пример маркировки магистральных кабелей распред. сети от ВРУ (для стояков):

обозначение щитов питания

тип кабеля
сечение кабеля

1.1М-ЩЭст1 ВВГнг(А)-LS 5x95

обозначение магистрального кабеля распред. сети.
порядковый номер ВРУ

порядковый номер стояка

Пример маркировки магистральных кабелей к силовым щитам и силовым ЭП от ВРУ:

обозначение щита питания или ЭП

тип кабеля
сечение магистрального кабеля

1.1Н-1А1ЩА2 ВВГнг(А)-LS 5x4/3х2,5

обозначение магистрального кабеля распред. сети.
порядковый номер ВРУ

сечение кабеля на этаже до ЭП (если отличается) 
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Число и сечение жил , напряжение

Марка

ВВГнг(А)-LS ВВГнг(А)-FRLS

5х120-1,0 10

1х120-1,0 15 9

1х95-1,0 330

5х70-0,66 224

5х50-0,66 131

5х35-0,66 5 0

5х16-0,66 0 100

5х10 189 131

5x6-0,66 506

3х6-0,66 1036 100

5х4-0,66 990 733

3x4-0,66 96

5x2,5-0,66 472 669

4х2,5-0,66 72

3x2,5-0,66 1463 1826

4х1,5-0,66 632

3x1,5-0,66 1012 2443

2х1,5-0,66 2276

 Потребность кабелей  и  проводов
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Обозначение по стандарту
Диаметр по

стандарту, мм
Длина, м

 Труба гибкая

гофрированная ПВХ

лёгкая ТГГ/ПВХ Л

20 1079

25 146

32 235

40 4

50 8

63 4

80 6

Труба стальная ГОСТ

3262-75

20 8

25 3

 Потребность труб

доп.конт.-OFдоп.конт.-OF

В с-му

диспетч .

В с-му

диспетч .
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1 10

Н
Г1

Г

1

Г1
Г

2415/1

Н

241312

Секция №1

Секция №2

Секция №4

Секция №3

А А

Пожарный режим Рабочий режим (ЗИМА) Пожарный режим

Послеаварийный

режим (ЗИМА)

Послеаварийный

режим + пожарный

режим

ВВОД 1 ВВОД 2

Рабочий режим (ЗИМА) 

Pp=145 кВт Pp=137,6 кВт

Sp=157,8 кВА Sp=148,5 кВА

Ip=240,1 А Ip=225,8 А

соsϕ=0,92 соsϕ=0,93

Pp=164,8 кВт Pp=251,3 кВт

Sp=190,8 кВА Sp=283,9 кВА

Ip=290,2 А Ip=432 А

соsϕ=0,86 соsϕ=0,89

Pp=267,4 кВт Pp=349,2 кВт

Sp=301,2 кВА Sp=388,8 кВА

Ip=458,2 А Ip=591,5 А

соsϕ=0,89 соsϕ=0,9

1ВРУ7

Устройства тестирования аккумуляторов аварийных светильников
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вентиляции (по проекту раздела АК)

Щиты управления общеобменной 

Щиты управления противодымной вентиляции  (по проекту раздела АПВ)

Расчет нагрузки в послеаварийных режимах выполняется следующим

образом :

Зима:

Рр=(Ркв1*n1кв+Ркв2*n2кв)*Ко+Росв*Кс.осв+Ров*Кс.ов+Рсс*Кс.сс+Рлиф*Кс.лиф+Рнагх*Кс.наг=

=(14,6*60+17,1*15)*0,172+31,5*0,82+9,2*0,8+4,3*0,86+39,8*0,9+3,2*1=267,4 кВт

Зима+пожар:

Рр=(Ркв1*n1кв+Ркв2*n2кв)*Ко+Росв*Кс.осв+Рпд (1ПО)+Рсс*Кс.сс+Рлиф.ппп=

=(14,6*60+17,1*15)*0,172+31,5*0,82+110,0+4,3*0,86+19,8=349,2 кВт
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Схема управления освещением

этажных коридоров
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 Прим.***- см. схему управления. 
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